
   

Protokoll  
Jugendrat Sitzungsprotokoll vom 17.2.2023  
 

Anwesend: 
Maya 

Lea 
Viduscha 
Emilia 

Oliver  
Marlene  

Skye  
 

Entschuldigt:  
Selina  
 

 

Traktanden: 
 

1. Verabschiedung Austretende  
2. Wahl Aktuarin 

3. Wahl Co-Präsidium  
4. Anfrage Sozialdirektor: inne 
5. Anfrage Kommission Alter & Generationen  

6. Planung 2023 
7. Sonstiges  

 
 
 

 

Wahlen:  
Wahl Aktuarin: Selina & Lea  
Wahl Co-Präsidium: Viduscha & Skye  
 

Bezüglich der anderen Jobs, die im Beginn verteilt worden sind, werden auf weiteres auf 
Eis gelegt. Sobald klar wird welche Jobs wir aktiv brauchen werden wir in diesem Moment 

bestimmen, wer dies übernehmen wird.  
 
 

 

Anfrage Sozialdirektor: inne: 
Bei dieser anfrage geht es um eine Podiumsdiskussion am 4. Mai. Das Thema dieser 
Diskussion ist Recht von Kindern & Jugendlichen von Morgen. Dies ist eine offene 

Diskussion, an der jeder der will, teilnehmen kann. Für mehr Informationen bezüglich 
dieses Events kann man sich beim Co- Präsidium melden.  



   

Anfrage Kommission Alter & Generationen:  
Die zuständige Person dieser Kommission hat sich schon bei Maya gemeldet,  

die bei der Nächsten Sitzung von Ihnen mal dabei ist. 
 

 
 

Planung 2023: 
Die Schwerpunkte, die wir uns im Jahr 2023 konzertieren werden, ist zu einen unsere 
Webseite, um die sich in der Mehrheit Oliver und Maya kümmern werden. Zum anderen 

werden wir im genauen besprechen bezüglich mehrerer Events, die wir planen wollen, 
z.B einen Tag der offenen Tür organisieren, um neue Mitglieder zu gewinnen, dazu 

Events und/ oder Arbeiten die Kommission übergreifend sind, um uns auch bekannt zu 
machen bei älteren Personen. Aufgrund dieses Themas haben wir uns auch dazu zu 
schauen bezüglich unserem uns zustehende Budget zu kümmern. Zuletzt soll noch eine 

Vorlage erstellt werden für das Protokoll  
 

 
 

Sonstiges:  
Oliver hat sich dazu bereit erklärt zuständig zu sein bezüglich unserem Haupt-E-Mail-
Account. Sowie kümmert sich Lea um unseren Insta Account und hat jetzt schon vermerkt 

das, wenn wir denn Job Finanzen wieder in Betrieb nehmen das sie dies gerne 
übernehmen würde.  
 

 
 

Zeitspanne Nächste Sitzung: Kalenderwoche 15, 10. April – 14. April  

 


